

# Космические Волки (Age of Darkness) (статья)

---

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

**Космические Волки (Age of Darkness)  
(статья)**



<b>Переводчик</b>	<a href="#">Сол</a>
<b>Издательство</b>	Games Workshop
<b>Источник</b>	<a href="#">Эпоха Тьмы: Книга правил / Age of Darkness: Rulebook (книга правил)</a>
<b>Предыдущая книга</b>	<a href="#">Белые Шрамы</a>
<b>Следующая книга</b>	<a href="#">Имперские Кулаки</a>
<b>Год издания</b>	2022
<b>Подписаться на обновления</b>	<a href="#">Telegram-канал</a>
<b>Обсудить</b>	<a href="#">Telegram-чат</a>
<b>Скачать</b>	<a href="#">EPUB</a> , <a href="#">FB2</a> , <a href="#">MOBI</a>
<b>Поддержать проект</b>	

## VI Легионес Астартеc

## КОСМИЧЕСКИЕ ВОЛКИ

VI легион на протяжении всей истории держался особняком от своих собратьев. Его происхождение было сокрыто от чужих глаз, а сложившаяся репутация внушала страх. Визитной карточкой Шестого стали внезапные и рассчитанные проявления чрезмерного насилия – кампании легиона не отличались особой хитростью, однако были стремительными и невероятно жестокими. Шестой стал несравненной ударно-штурмовой силой Империи, неутомимой как в преследовании врага, так и в роли охотников-убийц. Ровно как и его тезки, волки Старой Земли, Шестой атаковал со сфокусированной на отдельных целях яростью; Волки рвали и калечили врага, затравливая его до полного уничтожения.

Воины легиона вели кровавую охоту меж звёзд Великого крестового похода, но никогда не отходили далеко от тени Императора. Космические Волки находились под жёстким контролем Императорского двора и спускались с цепи лишь по личному приказу Императора как избранное оружие Его кровавого возмездия. Воины VI легиона прекрасно понимали, что не являются ни строителями империй, ни стражами на её стенах, ни рядовыми солдатами, которым были необходимы яркие зрелища – Волки всегда оставались хищниками, какими их создавали, и горе тому, кто попадёт в их пасть.

**Прародитель:** Леман Русс.

**Прозвание:** (Ранее) официально не зарегистрированы, однако используются различные неофициальные и идиоматические прозвания: Свора, Влка Фенрика, Небесные Воины, Палачи Императора.

**Замеченные стратегические предпочтения:** внезапные штурмы, обнаружение и уничтожение противника, преследовательные операции, карательные и показательные карательные кампании.

**Примечательные владения:** мир смерти Фенрис (полноправное владение), Люкан (третичные права).

**Верность:** Фиделитас Сине Рекурсу.

### **Ещё шакалы, а не волки**

Происхождение Шестого держалось Императором в строжайшей тайне. Новобранцы набирались не из национальных государств Терры, их отбирали на индивидуальной основе из самых варварских, регрессивных, отсталых и сверхжестоких культур; в легион принимали лишь тех, кто не придерживался коллективной и культурной идентичности. Их геносемя обладало слишком многими уникальными особенностями – уровень фатальных отторжений держался на чрезмерно высоком уровне, и по неизвестным причинам генная линия VI часто придавала пережившим имплантацию кандидатам звериный облик. По этим причинам Шестой стал одним из самых малочисленных легионов и за годы до воссоединения со своим примархом очень медленно увеличивал свою численность.

Учитывая небольшой размер, в крупных кампаниях Шестой легион воевал при поддержке вспомогательных войск; он также участвовал в отдельных миссиях по уничтожению очагов сопротивления противника в ходе ударных атак. Со временем легион приобрёл индивидуальный опыт проведения стремительных операций и карательных кампаний против мятежников, однако вместе с тем его легионеры заработали мрачную репутацию мясников: их часто обвиняли в беспорядочной резне, огромном сопутствующем ущербе и даже в убийстве союзников.

Терранский легион не был дисциплинирован; он больше напоминал высвобождённую первозданную силу, пожирающее всё на своём пути пламя или приливную волну, нежели чем атакующую армию. Его воины пожинали плоды своего разрушения, не стремясь захватить стратегически важные точки и не удерживая никаких позиций. Они подвергали врага своей первобытной жестокости. Имперские командующие опасались поведения «шакалов»: будущее Шестого легиона оставалось неопределённым

вплоть до момента, когда в начале Великого крестового похода терранские волки не воссоединились со своим примархом.

### **Одинокие Волки, Крадущиеся меж Звёзд**

Леман Русс изменил прежнее поведение легиона. Кровожадность терранцев сдерживала дисциплина и железная воля примарха, отныне их ярость служила верности своему отцу. Русс научил терранских сыновей испытывать гордость за свою индивидуальность, гордость за силу, которой они обладали, гордость даже за чудовищное насилие, таившееся в их сердцах; однако примарх не позволял своим воинам ни жаждать славы ради них самих, ни испивать слишком много горького напитка бессмысленного кровопролития. Он подарил им цель, подарил честь, какой бы мрачной она ни была. Волки служили лишь Императору, своему «Всеотцу». Этот долг обладал сакральным значением для космодесантников Шестого, поскольку этот легион был окутан покровом имперских тайн, а также суеверий и мифов собственного сочинения – Космические Волки были пропитаны ненавистью и отвращением к так называемым «ведьмам» и злым духам. Они пировали в своих залах и упивались сочинением и пением саг. Верования и традиции легионеров Шестого были усилены психоиндоктринацией, дабы защитить их разумы от ужасов, что они были вынуждены совершать и свидетелями которых они становились во имя Империи.

За короткий период правления Русса, ещё до того, как было найдено большинство других примархов, легион заработал большую известность и пользовался уважением среди командиров Империи. Он удостоился командования многими батальонами Империи и даже другими легионами в дополнение к собственным вспомогательным войскам. Русс являлся полевым генералом непревзойденного мастерства: на его счету было огромное количество успешных приведений к Согласию. Однако многие кампании Космических Волков сопровождалась уничтожением немыслимых кошмаров Галактики, геноцидами и чистками. Легион решил направить свою кровожадность против предателей и мятежников, которых Волки проклинали как «нарушителей клятвы» и наказывали с невиданным рвением и жестокостью. Кампании и войны, подобные ужасающим Рангданским ксеноцидам, удвоили мрачную репутацию легиона. Русса отныне считали не благородным дикарём, но палачом и кроваворуким тираном; армии Великого крестового похода так боялись Космических Волков, что их командующие практически всегда отказывались от любого взаимодействия с VI легионом, в результате чего Влка Фенрика бродили по Галактике в гордом одиночестве и могли быть отозваны лишь самим Императором.



Тактическое отделение  
арморил позднего Великого крестового похода, наплечник типа IV



Отделение разрушителей  
символ «Рога зимы», наплечник типа III



Знамя легиона, «Опустошитель земель»  
Приведение к Согласию Овекры



Легионер-ветеран Исем  
отряд Орма Тельма, Вторая великая рота, просперийское Обвинительное воинство  
силовой доспех типа IV «Крестовый поход», устаревшая модель раннего Великого крестового похода  
с нанесённой вручную руной «Отала» на горжет



Специфичный для VI легиона боевой щит и силовой топор, фенрисиийское производство

### **Легион, окутанный аллегориями**

Небеса Фенриса пронзал Клык - гигантская крепость, ценой невероятных затрат вырезанная в горе Руссом и Императором. Наличие этой крепости позволило Космическим Волкам быть полностью самодостаточным легионом и не зависеть как от Терры, так и от Марса. Внутри твердыни Шестого были

созданы все условия для имплантации геносемена, подготовки и тренировок кандидатов и легионеров,ковки оружия и доспехов, а также для психических манипуляций, необходимых легиону для выживания. Подобный уровень автономности оказался пророческим благом, поскольку впоследствии легион ещё больше отделился от остального Имперiums. В Клыке ряды Космических Волков и окутывающие его легенды постоянно росли, принимая новую форму.

Внутренней организацией Шестой легион отличался от любого другого. Он состоял из тринадцати великих рот, каждая из которых номинально насчитывала 10 000 космических десантников, боровшихся за славу и благосклонность своего Волчьего Короля, Лемана Русса; каждая имела собственное обозначение и отличительные особенности. Первая рота, Онн, стала домом для элиты-варангюр – личной Волчьей гвардии Русса. Седьмая же была более известна под названием Ландайванские Разрушители и опустошители планет. Каждую великую роту возглавлял ярл – волчий лорд. Под началом этих ярлов служило множество лейтенантов-тэнов (др. название Вожак Когтя). Количество тэнов в роте зависело от желания ярла, которые командовал ротой подобно тому, как волк ведёт свою стаю. Тэны, в свою очередь, контролировали неограниченное количество стай (стая – небольшое тактическое подразделение или оперативная группа легиона). Стаей же руководил держащий своих воинов в узде вожак-хускарл.

Космические Волки в значительной степени полагались на свою пехоту. Стаи были приучены к почти самоубийственному пренебрежению опасностью и в полной мере использовали эту тактику на поле боя, проявляя храбрость там, где это наиболее эффективно служило выполнению задачи: находясь в пасти врага, а также превосходя его скоростью и свирепостью атаки как в рукопашных схватках, так и в кровавых перестрелках на короткой дистанции. Со временем существующие легионные методы ведения боя усовершенствовались, что привело к созданию уникальных ударных подразделений, таких как Серые Убийцы и Окровавленные Когти. В дальнейшем эти подразделения стали составлять основную часть ядра пехоты легиона.



## **ПРИМАРХ ЛЕМАН РУСС**

Лемана Русса именовали Волчьим Королём первобытного мира смерти Фенриса; мира, который по всем законам Вселенной не должен был существовать. Экология Фенриса с его процветающей мегафауной, изменчивым ландшафтом из замерзающих морей и непостоянных островов, с его нарушенным штормами климатом, с хельвинтром и пылающим летом, сама траектория полёта ледяной планеты по орбите парадоксальна и противоречит законам астрофизики. Многие полагают, что Фенрис был сотворён в ушедшую эпоху, дабы воссоздать условия, необходимые лишь для одной цели – формирования дикой и выносливой расы воинов и их короля. Империи не принёс на Фенрис ни сияющих башен, ни промышленных заводов; первобытный мир смерти был бережно сохранён Руссом и Императором, ещё больше укутавшись в покров мифов и суеверий.

Данные о ранней жизни Лемана Русса доступны лишь в виде аллегорических историй, которые повествуют о воспитании примарха в стае волков; о варварских войнах, которые он вёл за господство своего племени; о встрече со своим Отцом, когда Леман, вождь руссов, подобно норсическим королям Старой Земли, вызвал Его на состязание силы, смекалки и воли. Однако сам Русс дикарём не являлся. Обладая блистательным интеллектом и исключительной хитростью, он создавал у соперников иллюзию собственного примитивного варварства. Логику же и благоразумие Волчий Король считал величайшими добродетелями. Несмотря на то, что Русс впитал в себя фенрисию культуру, был ужасно упрямым и имел чёткое представление о границе между добром и злом, он без особых проблем осознал свою роль в Империи, с готовностью приняв её передовые технологии. Волчий Король разделял мечту Императора об объединённой галактической империи людей. По сравнению с другими примархами, проверка и обучение Русса прошли на удивление быстро. Вскоре Волчий Король уже командовал собственным легионом, который, наконец, мог процветать благодаря стабилизирующему воздействию «генной спирали канис» примарха. Русс сумел изменить облик VI легиона – воинов, которые не признавали высшую власть и следовали лишь закону силы – традициями Фенриса, умерив их дикую натуру и завоевав уважение легионеров деяниями и волей.

---

Источник —

[https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Космические\\_Волки\\_\(Age\\_of\\_Darkness\)\\_\\_\(статья\)&oldid=21199](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Космические_Волки_(Age_of_Darkness)__(статья)&oldid=21199)

---

Эта страница в последний раз была отредактирована 16 сентября 2022 в 13:09.